

Иван Бортник:

мы заканчивали
съёмку, когда я
говорил «Стоп!»

Актеру, сыгравшему
незабываемого
Промокашку, 16 апреля
исполняется 65 лет.



Я родился в Москве. Мама была доктором филологических наук, отец — заместителем главного редактора Гослитиздата. А я пошел в актеры. С 1967 года служу в Театре на Таганке. Я востребован, играю, снимаюсь. Не люблю всякие тусовки, стараюсь больше времени проводить дома. Люблю старую дачу, что осталась от деда. Мне кажется, грех жаловаться. Все хорошо.

В «Место встречи» я попал благодаря Володе Высоцкому. Мы служили в одном театре, дружили. Он хотел, чтоб я играл Шарапова. Но кандидатура Конкина была утверждена заранее. Чтоб не обидеть Высоцкого, Говорухин предложил мне сыграть Промокашку. В сценарии у моего героя не было ни одного слова. Я подумал, что Вайнеры только в сценарии убрали реплики. Пролистал книгу — там тоже ни одного слова! Поэтому весь текст в фильме — моя импровизация. Когда снимали сцены с моим участием, Говорухин командовал: «Когда Иван скажет «Стоп мотор!», тогда и закончим». Так что поимпровизировать мне удалось на славу.

Анатолий — 18 апр — С. 16.